1-¿En qué estrategia de inversión se busca la liquidez a corto plazo aún a costa de perder poder posición competitiva? P.356

A) De liquidación B) De crecimiento C) De cosecha D) De mantenimiento

2- La marca comercial: P.158

A) Constituye la principal identificación formal del producto             
B) Constituye un elemento de identificación legal relativa C) En sí misma no es objeto de comercio D) Ninguna de las respuestas anteriores es cierta
3-La diferenciación del producto: P.119

A) Alude a la gama B) Es una característica del muestrario C) Es la base de la competencia monopolista D) Ninguna de las respuestas anteriores es cierta

4- 
5- De los siguientes factores ¿cuál es considerado un factor endógeno explicativo del comportamiento de compra?:  P.69                                                                                                                                  

A) La cultura B) La clase social C) El estilo de vida D) La personalidad 
6- Los segmentos de un mercado están formados por: P.107 

A) Consumidores homogéneos agrupados en clases también homogéneas B) Consumidores heterogéneos agrupados en clases homogéneas C) Consumidores homogéneos agrupados en clases heterogéneas D) Clases heterogéneas a las que pertenecen heterogéneos consumidores 
7- El test de concepto es una técnica utilizada para: P.174

A) Investigar el posicionamiento B) Desarrollar un nuevo producto 
C) Probar la fidelidad del consumidor D) Identificar el medio publicitario

8- ¿Cuál de los siguientes NO es un posible objetivo de las acciones promocionales? P.199

A) Contribuir a diferenciar la oferta de la empresa B) Disminuir los gastos de marketing asociados a la venta del producto C) Inducir a los compradores potenciales a la prueba del producto D) Contribuir a la lealtad de marca

9- ¿Cuál de los siguientes podría ser un inconveniente del test de mercado? P.179

A) Su coste B) Las condiciones del mercado que emplea C) Su fiabilidad D) Ninguno de los anteriores  

10- ¿Qué estrategia de marca consiste en comercializar un producto sin marca alguna, indicando exclusivamente el producto genérico de que se trate? P.159

A) Marca múltiple B) Marca única C) Marca blanca D) Marca de garantía

11- Las tres utilidades generales que la distribución aporta en el sistema económico son: P.252

A) De tiempo, de promoción y de equilibrio B) De tiempo, de lugar y de posesión C) De lugar, de posesión y de promoción D) De lugar, de posesión y de equilibrio

12-La publicidad suele considerarse como un proceso de comunicación: P.201

A) Bidireccional y personal B) Unidireccional y personal                  
C) Bidireccional e impersonal D) Unidireccional e impersonal
13- De los siguientes criterios ¿cuál NO es un criterio general de segmentación? P.109 

A) Demográfico B) Geográfico C) Psicofísico D) Socioeconómico
14- ¿Cuál de los siguientes factores NO influye desde el punto de vista del productor en las decisiones de su estrategia de distribución? P.264

A) Las estructuras de distribución existentes B) El mercado objetivo 
C) El producto D) Ninguna de las respuestas anteriores es cierta

15- ¿Cuál de los siguientes métodos para determinar el presupuesto publicitario NO se incluye entre los denominados métodos simples: 

A) Método de la cobertura geográfica B) Método del porcentaje sobre las ventas C) Método de los recursos disponibles D) Método de la paridad competitiva P. 210
16- La demanda de una empresa también se denomina: P. 36

A) Demanda única B) Demanda privada C) Demanda de marca 

D) Demanda individual

17- La promoción de ventas hace referencia al ofrecimiento de incentivos: P. 240

A) Exclusivamente al consumidor B) Exclusivamente al distribuidor   
C) A corto plazo D) A largo plazo
18- La demanda obtenida bajo los supuestos de que todos los consumidores posibles son consumidores efectivos y considerando todas las alternativas posibles de uso, es la demanda potencial máxima: P.57

A) Actual B) Futura C) Realizable D) Teórica
19- Un atributo del producto es: P.151

A) Cualquier diferencia de precio percibida por el vendedor en la competencia B) Cualquier característica percibida por el vendedor en las encuestas C) Cualquier característica percibida por el comprador en la oferta del producto que es capaz de reportarle algún beneficio 
D) Ninguna de las respuestas anteriores es cierta
20-El e-commerce incluye aquel intercambio de bienes y servicios que tienen lugar: P.300

A) Telefónicamente B) Total o parcialmente a través de medios electrónicos C) En el marketing directo D) Ninguna de las respuestas anteriores es cierta
21- La teoría informativa y la teoría persuasiva hacen referencia a la relación que existe entre: P. 206-207

A) Publicidad y precio B) Publicidad y calidad C) Publicidad y oferta 
D) Publicidad y demanda
22- A la hora de clasificar el marketing en lucrativo y no lucrativo ¿qué criterio se está empleando?

A) El sector económico B) El tipo de análisis C) El nivel de agregación     D) El sector político

23- ¿Cuál es la variable de marketing que permite que lo que se ofrece al mercado objetivo llegue a los clientes que lo forman en el lugar y momento precisos? P.22

A) La distribución B) El precio C) La logística D) El producto
24- De las siguientes alternativas y dentro de la gestión de marketing, ¿cuál podría considerarse una variable controlable para la empresa? P. 22
A) El entorno económico B) El precio de la competencia C) Los clientes D) El producto 
25- De entre los siguientes ¿cuál NO es un objetivo de la publicidad? 

A) Incrementar la demanda B) Influir en el proceso de compra 
C) Influir en la imagen de la marca D) Influir en los costes de producción P. 203
